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Stufa a legna ‘Tea’
Rivestimento esterno in acciaio porcellanato. Por-
te, basamento, testata in ghisa. Scarico fumi Ø 
120. Mm 418 x 832 x h. 419. Metri cubi 189. 6,6 Kw.

Stufa a legna ‘Super Junior’
Rivestimento in acciaio smaltato. Focolare in 
ghisa. Scarico fumi Ø 120. Mm 360 x 761 x h. 
419. Metri cubi 143. 5 Kw.

Stufa a legna ‘Gemma Forno’
Rivestimento esterno in maiolica. Forno smal-
tato, porte e focolare in ghisa. Mm. 460 x 495 
x h. 1207. Metri cubi 206. 7,2 Kw.

Stufa a pellet ‘Vera 7’
Braciere ghisa. Rivestimento in acciaio verni-
ciato. Termostato esterno, programmazione 
giornaliera e settimanale. Mm. 457 x 452 x h. 
907. A+. 7 Kw.

700471 Colore bianco
	€749,00

700472 Colore nero
7000530 Colore verde

	€ 699,00
7000532 Colore nero

7000590 Colore bordeaux 	€ 1.469,00
7000594 Colore pietra naturale 	€ 1.499,00

Stufa a pellet ‘Elane 9’
Braciere ghisa. Cover acciaio verniciato. Pro-
gramma giornaliero o settimanale. Mm. 477x  
456xh.1012. Metri cubi 238. Ventilata. 8,5 Kw.
7002170 Colore bianco

	€ 1.149,00
7002172 Colore rosso

Stufa a pellet ‘Madison 5’
Braciere ghisa. Rivestimento in metallo verni-
ciato. Termostato esterno, programmazione 
giornaliera e settimanale. Mm. 600 x 275 x h. 
955. A+. 5,2 Kw.
7002050 Colore rosso

	€ 999,00
7002052 Colore bianco

7001980 Colore rosso
	€ 849,00

7001982 Colore bianco

Stufa a lega ‘Isetta Evo 4.0’
Interamente in ghisa. Porta panoramica e di 
carico laterale. Scarico fumi Ø 150. Mm. 660 x 
706 x h. 450. Metri cubi 209. 7,3 Kw.

Cucina a legna ‘Sovrana Easy Evo’
Rivestimento acciaio porcellanato. Cassetto 
portalegna. Scarico fumi Ø 130. Mm 964 x 641 
x h. 848. Metri cubi 215. 7,5 Kw.

Cod. 7000712 €1.499€1.499,00,00Cod. 700099 €1.579€1.579,00,00

Stufa a pellet ‘Ketty Evo 2.0’
Rivestimento acciaio. Vano cenere estraibi-
le. Ventilazione ambiente frontale. Mm 456 x 
479 x h. 884. Metri cubi 187. 6,5 Kw.
7002120 Colore bianco

	€ 1.299,007002122 Colore bordeaux
7002124 Colore pergamena

https://b2b.dfl.it/prodotto/rf0022
https://b2b.dfl.it/prodotto/700099
https://b2b.dfl.it/prodotto/rf0003
https://b2b.dfl.it/prodotto/rf0024
https://b2b.dfl.it/child/7000712
https://b2b.dfl.it/prodotto/rf0376
https://b2b.dfl.it/prodotto/rf0029
https://b2b.dfl.it/prodotto/rf0001
https://b2b.dfl.it/prodotto/rf0361
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Diavolina ‘Eco Ricci’
Accendifuoco, spirali in legno e 
cera naturale. 24 spirali.

Cod. 7008216 €5€5,50,50

Bioetanolo
Combustibile liquido, a base di alcool 
etilico denaturato. Specifico per bioca-
mini.

705033 Lt 1 	€ 3,50
7050334 Lt 5 	€ 15,90

Combustibile liquido ‘Kristal’
Inodore, altamente puro a base di isopa-
raffina. Infiammabilità > 65°C. Per stufe a 
combustione. Tappo di sicurezza.
7050336 Lt 2 - cf. 6 taniche 	€ 49,90
7050340 Lt 8 - cf. 1 tanica 	€ 39,90
7050344 Lt 20 - cf. 1 tanica 	€ 84,90

Biocamino pavimento 
‘Tikal’
A bioetanolo. Con fiamma 30 cm. 
In acciaio/vetro temperato. Bru-
ciatore 1,7 lt a doppia protezione. 
Combustione 7 ore circa. Cm 74 x 
25 x h. 60. 4 Kw.

Cod. 7007954

€299€299,00,00

Diavolina Pellet Spazza-
camino
Elimina gli accumuli di fuliggine 
dal braciere, dalle condutture e 
dalla canna fumaria delle stufe 
a pellet.

Cod. 7008212 €8€8,50,50

Diavolina ‘Spazzacamino’
Spazza chimicamente in pochi 
minuti la fuliggine da qualunque 
camino. 270 Gr.

Cod. 700840 €3€3,50,50

Stufa a combustibile
‘SRE3531 TC-2’
Elettronica. Con sistema anti-ribal-
tamento, Antiodori, prevenzione 
gelo, programmatore 24h. Auto-
nomia 44 h max, serbatoio estrai-
bile lt 5. Con pompa approvvigio-
namento combustibile. Mm 371 x 
299 x h. 429. 3,1 Kw.

Cod. 7007882

€249€249,00,00

Biocamino da parete ‘Maya’
A bioetanolo. In lamiera e vetro 
temperato. Bruciatore certificato, 
larghezza fiamma 30 cm. Super-
ficie riscaldabile 23 m2, serbatoio 
1,3 litri. Cm 50 x 20 x h. 35. 2,47 
Kw.

Cod. 7008004

€119€119,00,00

Stufa a combustibile
‘R 3224 X’
A stoppino. Con sistema anti-ri-
baltamento, arresto di sicurezza, 
protezione contro il surriscalda-
mento. Sebatoio estraibile, tettuc-
cio ‘safe top’ per diminuire il calo-
re della parte superiore. Mm 455 
x 295 x h 495. 2,4 Kw.

Cod. 7007886

€135€135,00,00

Accendifuoco liquido 
‘Flames’
Indicato per l’accensione di le-
gna e carbone. Non fa fumo ed 
è inodore. Da utilizzare in cami-
netti, grill e stufe. 

Cod. 7008255 €5€5,50,50

Diavolina accendifuoco
Ideale per accensione caminetti,
 grill e stufe. 40 cubi.

Cod. 700820 €2€2,30,30

Diavolina Ecologica
Accendifuoco e grill in legno 
naturale e paraffina, per facili 
accensioni nel rispetto della na-
tura. 28 cubi.

Cod. 7008210 €1€1,90,90 €6€6,50,50

Diavolina ‘Ecologica’
Accendifuoco, in legno naturale 
e paraffina, per facili accensioni 
nel rispetto della natura. Certifi-
cato PSC. 100 cubi.

Cod. 7008220

Accendifuoco ‘Flames’
Ideale per accendere caminetti, 
grill e stufe. 
7008268 32 cubi 	€  1,30
700829 48 cubi 	€1,50

PRODOTTI ECOLOGICI

https://b2b.dfl.it/prodotto/7008004
https://b2b.dfl.it/prodotto/7007886
https://b2b.dfl.it/prodotto/RF0085

https://b2b.dfl.it/prodotto/7008210
https://b2b.dfl.it/prodotto/7008216
https://b2b.dfl.it/prodotto/7008220
https://b2b.dfl.it/prodotto/700820
https://b2b.dfl.it/prodotto/7008212
https://b2b.dfl.it/prodotto/700840
https://b2b.dfl.it/prodotto/7008255
https://b2b.dfl.it/prodotto/7008268
https://b2b.dfl.it/prodotto/7007954
https://b2b.dfl.it/prodotto/7007882
https://b2b.dfl.it/prodotto/rf0084
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Tronchetto spazzacamino
Brucia in 2 ore. Durante la combustione ema-
na sostanze catalitiche che eliminano la fulig-
gine.

Cod. 7008267 €8€8,90,90

Tronchetto accendifuoco
Tipo ecologico, brucia in 2 ore. Nel processo 
di combustione emana sostanze catalitiche 
che aggrediscono e distaccano la fuliggine. 
1,1 Kg.        

Cod. 7008263 €3€3,50,50

Pellet pulisci 
stufa
Elimina gli accumuli di 
fuliggine dal braciere, 
dalle condutture e dal-
la canna fumaria delle 
stufe a pellet. Base na-
turale. 2 Kg.

Cod. 7008259

€5€5,90,90

Tronchetto da ardere
In legno pressato 100% faggio. Scatola da 11 
Kg. circa.

Cod. 700879 €6€6,50,50

Bidone aspiracenere ‘Cenerill’
Aspira la cenere da stufe, camini e barbecue. 
Con filtro Hepa protetto da rete metallica. Po-
tenza 1000W. Capacità 18 Lt.

Cod. 800778 €42€42,50,50

Bidone aspiracenere ‘Cenehot’
Indicato per aspirare ceneri calde (<40°C) da 
stufe, camini e barbecue. Tubo flessibile in 
metallo da 1,10 mt con lancia da 20 cm. Poten-
za 950W. Capacità 18 Lt.

Cod. 800690 €64€64,90,90

Bidone aspiracenere ‘Minicen’
Per aspirare la cenere da stufe, camini e bar-
becue. Con filtro Hepa protetto da rete me-
tallica. Tubo metallico flessibile da cm 85. Po-
tenza 800W. Capacità 10 Lt.

Cod. 800682 €34€34,90,90

Listelli accendifuoco
Ottimo prodotto per accensione di cami-
ni, stufe, barbecue. In legno misto essic-
cato (castagno, abete). In scatola. 14 Dm3.

Cod. 700894

€5€5,90,90

Legna da ardere
In tronchetti di legno di faggio 100% da 
25 cm. Indicata per camini, stufe e fuoco 
di cottura. Soggetta a calo di peso natu-
rale. 28 Dm3.

Cod. 700898

€8€8,90,90

Pulitore vetri fumisteria
Ideale per la pulizia di vetro-
ceramica, nero fumo di cami-
ni, stufe, grill, barbecue. Con 
nebulizzatore. 750 Ml.

Cod. 700804

€4€4,20,20

Diavolina ‘Ceppo Spazzacamino’
Messa direttamente nel fuoco ardente, nel 
bruciare, rilascia polvere spazzacamino.

Cod. 700848 €15€15,90,90

https://b2b.dfl.it/prodotto/7008259
https://b2b.dfl.it/prodotto/7008267
https://b2b.dfl.it/prodotto/800682
https://b2b.dfl.it/prodotto/700894
https://b2b.dfl.it/prodotto/7008263
https://b2b.dfl.it/prodotto/700848
https://b2b.dfl.it/prodotto/800778
https://b2b.dfl.it/prodotto/700879
https://b2b.dfl.it/prodotto/700804
https://b2b.dfl.it/prodotto/800690
https://b2b.dfl.it/prodotto/700898
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Stufa a gas metano ‘Eco 42T’
Infrarossi. In lamiera verniciata. Dotata di ac-
censione piezo elettrica. Predisposta per fis-
saggio a parete. Cm 43 x 15 x h. 64. 4,2 Kw.

Cod. 700391 €165€165,00,00

Stufa a gas a parabola
Bruciatore a raggi infrarossi, parabola in allu-
minio, base in acciaio cromato. Munita di val-
vola di sicurezza.

Cod. 700410 €67€67,50,50

Stufa radiante piramidale
Modello esagonale. Struttura e griglia in acca-
io inox. Riscaldatore a gas. Alimentata a gas 
propano o butano. Altezza cm. 195. 12,5 Kw.

Cod. 700245 €265€265,00,00

Stufa gas metano ‘ Eco 40’
Infrarossi. In lamiera verniciata. Dotata di ac-
censione piezo elettrica. Predisposta per fis-
saggio a parete. Cm 43 x 15 x h. 64. 4,2 Kw.

Cod. 700390 €139€139,00,00

Deumidificatore ‘D612’
A drenaggio continuo. Umidità asportata 12 
lt/24h. Serbatoio acqua 1,8 lt. Filtro 3M HAF, 
filtro garza e filtro a carboni attivi. Vaschetta 
estraibile, igrometro ed igrostato, tubo dre-
naggio continuo. Mm 290 x 190 x 478. Per 
ambienti fino a 75 M3.

Cod. 705120 €189€189,00,00

Stufa radiante a fungo
In acciaio verniciato. Riscalda a raggi infrarossi, 
funzionante a gas in bombole. Ideale per riscal-
dare bar, ristoranti. Cm Ø 80 h. 220. 13 Kw.
700228 Colore antracite - Kw 13

	€ 129,00
700230 Colore bianco - Kw 13
700234 Acciaio inox - Kw 13

	€ 165,00
700236 Colore nero - Kw 13

Stufa a gas infrarossi
A 3 regolazioni termiche. Accensione piezo 
elettrica. 4 ruote piroettanti, 3 piastre cerami-
ca, 4,2 Kw.
700330 'Euro 90' - grigio 	€ 145,00
700334 'Euro 92T' ventilata - grigio 	€ 179,00

Cod. 7003010

Umidificatore

€3,50

Stufa a gas infrarossi pieghevole ‘Rigel’
A 3 regolazioni termiche. Alimentazione a 
gas, gpl- butano. Accensione piezo elettrica. 
Piegata Mm 733 x 420 x 165, Aperta Mm 733 
x 420 x 400. Fornita senza regolatore e senza 
tubo. Peso 8 kg. 4,2 Kw.

Cod. 7003390 €65€65,90,90

https://b2b.dfl.it/prodotto/7003390
https://b2b.dfl.it/prodotto/700390
https://b2b.dfl.it/prodotto/700410
https://b2b.dfl.it/prodotto/RF0073
https://b2b.dfl.it/prodotto/700391
https://b2b.dfl.it/prodotto/705120
https://b2b.dfl.it/prodotto/700245
https://b2b.dfl.it/prodotto/RF0070
https://b2b.dfl.it/prodotto/7003010


6

Stufa al carbonio ‘KS-100C’
Modello a torretta. Oscillazione automati-
ca, antiribaltamento. Due livelli di potenza 
450/900 W. Alto rendimento,basso consumo.

Cod. 7050869 €23€23,90,90

Stufa alogena oscillante ‘KS-300A’
A pavimento. Tre livelli di riscaldamento: 
400/800/1200 W, 3 tubi ad alto rendimento. 
sistema antiribaltamento. Con maniglia.

Cod. 7050821 €16€16,90,90

Termoventilatore ‘S180’
A parete. Due velocità 1000W/2000W. Fun-
zione ventilazione, termostato di sicurezza e 
timer. Completo di telecomando.

Cod. 7050893 €44€44,90,90

Termoventilatore ‘KS-200T’
Termostato ambiente regolabile e 2 potenze 
selezionabili: 1000/2000 W. Spia di funziona-
mento, protezione anti-surriscaldamento.

Cod. 7050831 €10€10,90,90

Termoventilatore ceramico
Modello a torretta. Oscillazione automati-
ca, antiribaltamento. Due livelli di potenza 
1000/2000 W. Alto rendimento, basso con-
sumo.

Cod. 7050880 €64€64,90,90

Termoconvettore ‘KS-600T’
A 3 livelli di potenza: 750W - 1250W - 2000W. 
Con termostato regol abile. Protezione anti sur-
riscaldamento. Possibilità fissaggio a parete.

Cod. 7050919 €23€23,90,90

Termoventilatore ‘KS-900T’
Con resistenza ceramica. Livelli funzionamen-
to off/fan. Protezione anti surriscaldamento, 
220-240V 50Hz. Griglia protezione, termosta-
to regolabile, telecomando, maniglia. 1500W.

Cod. 7050833 €36€36,50,50

Termoventilatore ‘S140’
Da tavolo. A 2 potenze selezionabili: 1000 /  
2000 W. Spia di funzionamento, protezione 
anti-surriscaldamento, con timer 24 h.

Cod. 7050841 €27€27,50,50

Monosplit murale ‘Nexya S4-E’
Inverter pompa di calore. Unità interna ed 
unità esterna. Efficienza energetica A+++/A+. 
Gas refrigerante R32. Display led, timer 24h.
Kit Wi-Fi incluso.
7050130 2,64 KW fr. -2,93 KW caldo 	€ 479,00
7050134 3,40 KW fr. -3,68 KW caldo 	€ 529,00
7050138 5,28 KW fr. -5,57 KW caldo 	€ 999,00

https://b2b.dfl.it/prodotto/7050831
https://b2b.dfl.it/prodotto/7050880
https://b2b.dfl.it/prodotto/7050821
https://b2b.dfl.it/prodotto/7050841
https://b2b.dfl.it/prodotto/7050893
https://b2b.dfl.it/prodotto/7050869
https://b2b.dfl.it/prodotto/7050833
https://b2b.dfl.it/prodotto/7050919
https://b2b.dfl.it/prodotto/RF0317
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Monocomando lavabo
Con piletta di scarico da 1”1/4” e flessibili. Car-
tuccia DM 40. Serie Urano. 

Cod. 2040700 €34€34,90,90

Doccetta cromata
Anticalcare. In ABS, con 1 getto.

Cod. 2052670 €2€2,90,90

Saliscendi per doccia
Doccetta 5 getti in abs. Flessibile da 150 cm 
acciaio, barra scorrimento acciaio. Con porta-
sapone.

Cod. 2052640 €17€17,50,50

Saliscendi per doccia
Doccetta 3 getti in abs. Flessibile da 150 cm 
acciaio inox, doppia chiusura Ø 13 mm. Con 
portasapone.

Cod. 2052700 €11€11,90,90

Soffione ‘Dark Grey’
Monogetto, con snodo. Completo di braccio 
per applicazione a muro. In abs cromato.

Cod. 2052780 €4€4,90,90

Monocomando bidet
Con piletta di scarico da 1”1/4” e flessibili. Car-
tuccia DM 40. Serie Urano.

Cod. 2040708 €35€35,90,90

Monocomando incasso doccia
Finitura cromata. Cartuccia DM 40.

Cod. 2040720 €27€27,90,90

Doccetta cromata
Anticalcare. In ABS, con 5 getti.

Cod. 2052620 €3€3,50,50

Box doccia vetro Acqua Marina
In cristallo temperato, spessore 6 mm. Chiu-
sura angolo 90°, telaio alluminio cromato. 
Apertura scorrevole su rulli.

Box doccia vetro ‘Perla’
In cristallo temperato serigrafia centrale, spes-
sore 6 mm. Chiusura angolo 90°, telaio allumi-
nio cromato. Apertura scorrevole su rulli.2070160 cm 70 x 90 - H. 185 	€ 135,00

2070162 cm 70 x 100 - H. 185 	€ 139,00
2070164 cm 70 x 120 - H. 185 	€ 145,00

2070116 cm 70 x 90 - H. 185 	€ 135,00
2070120 cm 80 x 80 - H. 185 	€ 155,00

https://b2b.dfl.it/prodotto/2052620
https://b2b.dfl.it/prodotto/2040700
https://b2b.dfl.it/prodotto/2040708
https://b2b.dfl.it/prodotto/2040720
https://b2b.dfl.it/prodotto/ID0604
https://b2b.dfl.it/prodotto/ID0601
https://b2b.dfl.it/prodotto/2052670
https://b2b.dfl.it/prodotto/2052640
https://b2b.dfl.it/prodotto/2052780
https://b2b.dfl.it/prodotto/2052700
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Sedile WC Universale
In legno MDF laccato, con cerniere in metallo 
cromato. Colore bianco. Dimensioni: cm 38 x 
44.

Cod. 2081340 €11€11,90,90

Sedile WC universale
Con Soft Closing. In legno MDF laccato, con 
cerniere in metallo cromato. Dimensioni: cm 
38 x 44.

Cod. 2081344 €19€19,50,50

Pattumiera con pedale
In acciaio. Con cestello removibile. Dimensio-
ni: cm 26 - Ø 20 cm. Capacità 5 litri.

Cod. 615000 €16€16,90,90

Piantana multifunzione
Porta carta igienica e scopino. Con base in 
vetro temprato spessore 8 mm. Dimensioni: 
cm 22 x 18 x h. 70,5.
208552 Colore bianco

	€ 36,90208551 Colore grigio tortora
208553 Colore nero

Portascopino Wc ‘Elegance’
In plastica. Dimensioni: cm. 11,5 x 11,5 x h. 40.
2085700 Colore bianco

	€ 6,902085705 Colore tortora
2085707 Colore blu navy

Portabiancheria ‘Elegance’
In plastica. Dimensioni: cm 37 x 38 x h. 54,5.
8034670 Colore bianco

	€ 15,908034674 Colore tortora
8034676 Colore blu navy

Portabiancheria ‘Javier’
In bamboo. Dimensioni: cm 35x35xh.60. 72Lt.
208590 Colore naturale 	€ 24,90
208592 Colore nero

	€ 25,90
208594 Colore bianco

Sgabello in plastica da bagno
Dimensioni: cm 29 x 29 x h. 46.
208557 Colore nero

	€ 29,90208558 Colore bianco
208561 Colore grigio tortora

Sgabello da bagno
Combinazione moderna d’arredo per bagni a 
dimensioni ridotte. Con luci a led.
2061170 b. 81x47xh.53-s. 80x60

Colore rovere grigio
	€ 279,00

2061171 b. 81x47xh.53 - s. 80x60
Colore bianco lucido

2061174 b. 101x47xh.53 - s. 100x60 
Colore rovere grigio

	€ 349,00
2061175 b. 101x47xh.53 - s. 100x60 

Colore bianco lucido

https://b2b.dfl.it/prodotto/2081340
https://b2b.dfl.it/prodotto/2081344
https://b2b.dfl.it/prodotto/615000
https://b2b.dfl.it/prodotto/ID0308
https://b2b.dfl.it/prodotto/ID0737
https://b2b.dfl.it/prodotto/ID0305
https://b2b.dfl.it/prodotto/CA1420
https://b2b.dfl.it/prodotto/ID0300
https://b2b.dfl.it/prodotto/CA0849
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Scarpiera modulare
In polipropilene, 1 anta. Colore bianco.

Cod. 804979 €14€14,90,90

Scarpiera a ripiani
In plastica/metallo. A 4 livelli. Cm 50x19xh. 65.

Cod. 8049860 €5€5,50,50

Scarpiera in tessuto TNT 3 ripiani
Kit di montaggio. Adatta anche per bianche-
ria. Struttura in tubi di acciaio, connettori in 
plastica. Dimensioni: cm 60 x 30 x h. 80. 

Cod. 8029691 €15€15,90,90

Custodia / valigia in TNT
Adatta per riporre abiti, lenzuola, biancheria. 
Con cerniera e finestra trasparente.Cm 25x10.
8029322 Cm 60 x 45 x 30 	€ 4,50
8029324 Cm 100 x 45 x 16 	€ 4,70

Guardaroba in tessuto
Kit di montaggio. Traspirante e resistente 
all’umidità, può essere facilmente ripiegato.
8029692 Cm 75 x 45 x h. 160 	€ 22,90
8029694 Cm 100 x 46 x h. 174 	€ 32,90
8029696 Cm 141 x 45 x h. 167 	€ 44,90

Scarpiera 5 ribalte ‘Lamia’
In nobilitato truciolare rivestito, effetto finitura 
legno, spessore pannello 16 Mm. Dimensioni: 
cm 65 x 15 x h. 164. Scarpiera 3 ribalte ‘Megara’

In nobilitato truciolare rivestito, effetto finitura 
legno, spessorepannello 16 mm. Dimensioni: 
cm 65 x 15 x h. 100.
7950094 Colore cemento

	€ 59,90
7950098 Colore bianco

Armadio 2 ante ‘Drama’
In nobilitato truciolare rivestito, effetto finitura 
legno, con doppio cassetto inferiore.  Dimen-
sioni: cm 82 x 46 x h. 184.
7950013 Colore bianco 

	€ 159,007950014 Colore cemento
7950016 Colore rovere

Armadio 3 ante ‘Larissa’
In nobilitato truciolare rivestito, effetto finitura 
legno, con doppio cassetto inferiore. Dimen-
sioni: cm 119 x 46 x h. 184.
7950021 Colore bianco

	€ 195,007950023 Colore rovere
7950024 Colore cemento

Armadio 2 ante ‘Calamata’
In nobilitato truciolare rivestito, effetto finitura 
legno. Dimensioni: cm 69,4 x 36 x h. 181.
7950042 Colore bianco 	€ 129,00
7950040 Colore rovere 	€ 145,00
7950044 Colore cemento 	€ 149,00

Cod. 7950074 €72€72,90,90

https://b2b.dfl.it/prodotto/CA1056
https://b2b.dfl.it/prodotto/804979
https://b2b.dfl.it/prodotto/8049860
https://b2b.dfl.it/prodotto/CA1580
https://b2b.dfl.it/prodotto/CA1054
https://b2b.dfl.it/prodotto/CA1249
https://b2b.dfl.it/prodotto/8029691
https://b2b.dfl.it/prodotto/CA1055
https://b2b.dfl.it/child/7950074
https://b2b.dfl.it/prodotto/ca1592
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Bacinella ovale
In polipropilene. Bacinella rotonda

In polipropilene.

Bacinella quadra
In polipropilene. 

Stendibiancheria ‘Lift’
In acciaio. Può essere montato sia a parete 
che a soffitto. Tramite l’asta i fili si alzano e 
abbassano. A 6 barre.

Stendibiancheria ‘VIP 4’
Verticale, a 4 piani, completo di ruote. Richiu-
dibile con soluzione salvaspazio. Dimensioni 
Cm 71 x 71 x h. 168. Totale metri stendibili 40.

Asse da stiro in legno
Telaio in faggio. Poggiaferro a filo cm 20x33, 
foderina 100% cotone con imbottitura in spu-
gna. Altezza regolabile a 3 posizioni. Piano 
Cm 114 x 37.

8410144 Ø 50 cm - 16 Lt neutro 	€ 4,50
8410145 Ø 55 cm - 23 Lt neutro 	€ 5,50
8410167 Ø 60 cm - 30 Lt neutro 	€ 6,90
8410168 Ø 65 cm - 45 Lt neutro 	€ 9,90
8410189 Ø 70 cm - 50 Lt neutro 	€ 11,50
841021 Ø 80 cm - 75 Lt neutro 	€ 15,50

8410411 Ø 30 cm - 7 Lt neutro 	€ 2,50
8410413 Ø 35 cm - 10 Lt neutro 	€ 2,99
8410415 Ø 40 cm - 15 Lt neutro 	€ 3,50
8410417 Ø 45 cm - 20 Lt neutro 	€ 4,90
8410419 Ø 50 cm - 30 Lt neutro 	€ 7,90

8410451 30 x 30 cm - 7 Lt neutro 	€ 2,50
8410453 34 x 34 cm - 11 Lt neutro 	€ 2,99
8410455 38 x 38 cm - 16 Lt neutro 	€ 3,99

8002070 Cm 100 x 43 x 135 - Mt. 6 	€ 25,50
8002072 Cm 120 x 43 x 135 - Mt. 7 	€ 28,50
8002074 Cm 140 x 43 x 135 - Mt. 8,5 	€ 31,50

Stendibiancheria ‘Zaffiro’
Interamente in resina. Con ruote per facili 
spostamenti e snodo anti chiusura accidenta-
le con pulsante. Cm 182 x 55 x h. 88 (aperto).

Cestino portamollette
In plastica colorata. Leggero, impilabile e mol-
to resistente. Dotato di manico oscillante con 
gancio.

Stendibiancheria ‘Radio’
Specifico per radiatori, con agganci regolabili 
in resina. Dimensioni: cm 52 x 34,5 x 18, totale 
metri stendibili 3.

Cod. 8002010 €26€26,50,50

Cod. 803408 €2€2,90,90

Cod. 8002024 €5€5,50,50

Cod. 8002020 €29€29,90,90Cod. 8002174 €23€23,50,50

Stendibiancheria ‘Jolly’
Cavalletto in metallo verniciato a colorazione 
assortita (blu chiaro, rosso, verde scuro, bian-
co). Cm 180 x 55 x h. 93 (aperto)

Cod. 8002008 €13€13,90,90

Stendibiancheria ‘Tender’
Telaio in acciaio verniciato. Griglia ed ali in 
lega d’alluminio. Cm 174 x 56 x h. 113 (aperto).

Cod. 8002092 €32€32,90,90

Plastic design for life and workPlastic design for life and work

https://b2b.dfl.it/prodotto/8002008
https://b2b.dfl.it/prodotto/8002024
https://b2b.dfl.it/prodotto/803408
https://b2b.dfl.it/prodotto/CA0656
https://b2b.dfl.it/prodotto/ca0881
https://b2b.dfl.it/prodotto/8002174
https://b2b.dfl.it/prodotto/ca0658
https://b2b.dfl.it/prodotto/ca0659
https://b2b.dfl.it/prodotto/8002020
https://b2b.dfl.it/prodotto/8002010
https://b2b.dfl.it/prodotto/8002092
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Appendiabito ‘Stender’
Regolabile con ruote. Con bracci laterali al-
lungabili. Cm 81 x 40 x h. 90 > 160. 

Appendiabito doppio ‘Dubbel’
Regolabile con ruote. Con bracci laterali al-
lungabili. Cm 80 x 42 x h. 90 > 160.

6130002 Colore bianco
	€ 24,90

6130003 Colore nero

Appendiabito
In metallo verniciato. 0 50 h. 175 cm.

8034791 Cm 31x28x15 	€ 4,90
8034798 Cm 39x29x19 	€ 5,90
8034799 Cm 40x33x22 	€ 7,90

Scatola multiuso con coperchio in TNT
Con inserto inferiore in cartone da 2 mm. 

8029310 Cm 60x100 	€ 2,90
8029312 Cm 60x135 	€ 3,50

Appendiabito in TNT
Con finestra trasparente cm 15x15.

8034832 colore trasparente/panna
	€ 22,50

8034836 colore trasparente/grafite

Cassettiera ‘Cover line’
In plastica. A 3 cassetti alti. Cm 26,8x37xh.63,1.

8034840 colore trasparente/panna
	€ 28,90

8034844 colore trasparente/grafite

Cassettiera ‘Cover Line’
In plastica. A 4 cassetti alti. Cm 26,8x37xh.82,7.

8034796 Cm 29 x 24 x 20 	€ 3,90
8034797 Cm 30 x 30 x 30 con maniglia 	€ 3,50

Scatola multiuso in TNT
Con inserto inferiore in cartone da 2 mm. 

Scatola multiuso organizer in TNT
Molto resistente e capiente. Con inserto infe-
riore in cartone da 1,5 mm. 2 pezzi cm 14 x 14 
x 11 e 1 pezzo cm 28 x 14 x 11.

Contenitore sgabello ‘Pouf’
Con vano portaoggetti sotto il coperchio. Se-
dile imbottito. Funziona da sgabello, poggia-
piedi o scatola multiuso. Colori assortiti. Cm 
38 x 38 x h. 38.

Cod. 6130006 €18€18,50,50 Cod. 6130009 €12€12,90,90

Cod. 8034800 €3€3,99,99

Cod. 8034790 €14€14,90,90

Cod. 8029272

Gruccia

€3,50

https://b2b.dfl.it/prodotto/6130006
https://b2b.dfl.it/prodotto/8034800
https://b2b.dfl.it/prodotto/ca1579
https://b2b.dfl.it/prodotto/8034790
https://b2b.dfl.it/prodotto/6130009
https://b2b.dfl.it/prodotto/ca1584
https://b2b.dfl.it/prodotto/ca1585
https://b2b.dfl.it/prodotto/fe0729
https://b2b.dfl.it/prodotto/ca0839
https://b2b.dfl.it/prodotto/ca0840
https://b2b.dfl.it/prodotto/8029272
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Cod. 608290 €4€4,50,50

Cod. 7908510 €24€24,90,90

Cod. 6082950 €10€10,90,90
Cantinetta sovrapponibile
In polipropilene. Modulare. Dimesioni: cm 60 
x 30 x h. 12, 6 posti. 

Cantinetta
In legno di pino. Dimensioni cm. 63x25xh.98, 
42 posti. Colore legno naturale. Listelli 16 mm.

Cantinetta sovrapponibile set
In metallo cromato. Modulare, in metallo. 
Confezione 3 pezzi. Ogni cantinetta misura 
cm 40 x 13 x h. 40 e dispone di 4 alloggia-
menti. Capacità totale 12 posti.

Cantinetta da tavolo
In metallo. Dimensioni: cm. 45 x 14 x h. 38, 
12 posti. 

Cantinetta da tavolo
In metallo verniciato. Dimensioni: cm. 21 x 17 
x h. 33, 6 posti. 

Cantinetta combinata
In metallo verniciato e legno. Dimensioni: cm. 
50 x 50 x 13,5. 3 Bottiglie e 3 bicchieri.

Carrello cucina con cestelli
Indicato per uso domestico. Con quattro ce-
stelli da cm. 29x41xh.75. Con ruote pivottanti.

Cassapanca con schienale
In pino chiaro giuntato. Ideale per l’uso in casa, 
garage, cantine. Dimensioni cm 100x40xh.60.

Cod. 6082940 €15€15,90,90

Cod. 6082930 €15€15,50,50

Cod. 6082938 €31€31,50,50

Cod. 8035440 €16€16,90,90Cod. 7909490 €79€79,90,90

790830 Legno chiaro 	€ 59,90
790832 Legno scuro 	€ 65,90

7909480 cm 73 x 35 x h. 33 	€ 42,50
7909484 cm 100 x 40 x h. 40 	€ 52,90

Portabottiglie ‘Botte’
In legno multistrato di betulla. 23 posti. Di-
mensioni: cm 49 x 27 x h. 76.

Cassapanca
In pino a listoni. Spessore mm 12. Ideale per 
l’uso in casa, garage, cantine, balconi.       

Plastic design for life and workPlastic design for life and work

https://b2b.dfl.it/prodotto/7909490
https://b2b.dfl.it/prodotto/ca0833
https://b2b.dfl.it/child/7908510
https://b2b.dfl.it/child/8035440
https://b2b.dfl.it/prodotto/6082950
https://b2b.dfl.it/prodotto/ag0828
https://b2b.dfl.it/prodotto/6082940
https://b2b.dfl.it/prodotto/6082930
https://b2b.dfl.it/prodotto/608290
https://b2b.dfl.it/prodotto/6082938
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Cod. 8031889 €14€14,50,50

Cod. 8031965 €69€69,90,90

Cod. 8029268 €3€3,90,90 Cod. 8031914 €13€13,50,50 Cod. 8031918 €49€49,90,90

Cod. 8032140 €26€26,90,90

Cod. 8031956 €99€99,90,90

Frullatore ad immersione
Corpo abs, 2 velocità. Occhiello aggancio. 
Lame acciaio, barra inferiore smontabile, 
cavo 1,20 Mt. Potenza 300W. Tasto Turbo.

Friggitrice elettrica ad aria
Frigge e tosta senza olio. Cesto 3,5 lt antia-
derente, temperatura regolabile fino a 200°. 
Timer 0-60 min. Potenza 1500W.

Spremiagrumi
In plastica alimentare. Dimensioni: mm 165 x 
120 x h. 115. Colori assortiti.

Spremiagrumi elettrico
A doppio cono di spremitura (piccolo e gran-
de). Caraffa 700 Ml graduata rimovibile. Po-
tenza 40W. Cavo 93 Cm.

Spremiagrumi elettrico ‘Egg’
A doppio cono di spremitura. Pressa in accia-
io inossidabile, piedini cromati antiscivolo. Fil-
tro polpa. Potenza 300 W. Cavo 1,2 Mt.

Tritatutto mini ‘Easy Chopper’
Lame rotanti acciaio inox. Contenitore 400 
Ml, piedini antiscivolo. Cavo 1 Mt. Sistema av-
vio ‘push&go’. Potenza 200W.

Impastatrice planetaria
A 6 velocità, 2 fruste più gancio. Ciotola ac-
ciaio 5 lt. Piedi ventosa, blocco sicurezza. Po-
tenza 1300W. Cavo 1,30 Mt.

Plastic design for life and workPlastic design for life and work

Macchina per caffè
Per caffè in polvere o in cialde. Serbatoio 1,8 
lt, erogatore 2 tazze, pressione 15 bar, auto-
spegnimento. Potenza 850W.

Cod. 7907409 €109€109,00,00

Frullatore ad immersione
Ideale per sbattere, tritare, sminuzzare e me-
scolare. 2 velocità. Con accessori e caraffa 
600 Ml. Potenza 500W.

Cod. 8031679 €39€39,90,90

Cod. 7905968 €5€5,90,90

Sac a poche
In set da 10 pezzi. Indispensabile per decora-
re torte, per creme dolci e salate.

Sbattitore a fruste
5 velocità, tasto espulsione fruste. Con 2 fru-
ste ad anelli per sbattere, miscelare ed emul-
sionare e 2 fruste a spirali per impastare. Po-
tenza 150W.

Cod. 8031622 €22€22,50,50Cod. 8029278 €47€47,90,90

Macchina per pasta ‘Titania’
Tipo manuale. Interamente in acciaio. Capa-
ce di tirare una sfoglia da mm 150 e 2 tipi di 
pasta: tagliatelle e fettucine. Corpo cromato.

https://b2b.dfl.it/prodotto/7907409
https://b2b.dfl.it/prodotto/8031889
https://b2b.dfl.it/prodotto/8029268
https://b2b.dfl.it/prodotto/8029278
https://b2b.dfl.it/prodotto/8031965
https://b2b.dfl.it/prodotto/8032140
https://b2b.dfl.it/prodotto/8031914
https://b2b.dfl.it/prodotto/8031622
https://b2b.dfl.it/prodotto/8031956
https://b2b.dfl.it/prodotto/8031679
https://b2b.dfl.it/prodotto/8031918
https://b2b.dfl.it/prodotto/7905968
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Scopa elettrica a vapore
Doppio utilizzo: scopa e pulitore a vapore. 
Con accessori. Temperatura massima 110°, 
capacita’ 550 ml. Cavo 5 mt.

Scopa a batteria ciclonica multifunzione
Ricaricabile, batteria Litio 28V. Tre regolazioni 
a 3 velocità. Serbatoio da 0,7 litri. Tempo di 
ricarica 4 ore. Con accessori. Potenza 350 W.

Bidone aspiratutto
In acciaio inox. Aspira sia liquidi che solidi. 
Completo di accessori e ruote per il trasporto.
Capacità 20 Lt. Potenza 1200W.

Tostiera elettrica
Ideale per la preparazione di toast, sandwich 
e bruschette. Piastre antiaderenti per facile 
pulizia, spia luminosa di funzionamento. Con 
termostato. Potenza 750W.

Ferro da stiro a vapore
Impugnatura soft-touch. Piastra in acciaio 
inox, serbatoio da 250 ml. Regolazione tem-
peratura e vapore per tutti i diversi tessuti. 
Potenza 2000 W.

Aspira solidi/liquidi
Cordless. A batteria ricaricabile. Base di cari-
ca con possibilità di posizionamento a parete. 
Sebatoio polvere 450 ml. Potenza 45W. 7,4V 
Litio. Autonomia 20 min.

Cod. 8032056 €59€59,90,90

Cod. 8032066 €135€135,00,00Cod. 800772 €69€69,90,90

Cod. 8031190 €26€26,90,90 Cod. 8031716 €20€20,90,90

Cod. 8031305 €44€44,90,90

Cod. 8411090 €4€4,50,50

Contenitore porta pranzo
Adatto per il trasporto e la conservazione di 
pasti veloci. Scomparto superiore contenente 
una posata e vassoio. Capacità 1700 Ml. Di-
mensione: cm 14 x 19 x h. 10 cm. Colori As-
sortiti.

Cod. 7938314 €2€2,99,99

Stampo ciambella ‘Bakery line’
Cono chiuso. Realizzata in alluminio puro, 
spessore 1 mm. 

https://b2b.dfl.it/child/7938314
https://b2b.dfl.it/prodotto/8031190
https://b2b.dfl.it/prodotto/8031305
https://b2b.dfl.it/prodotto/8411090
https://b2b.dfl.it/prodotto/8031716
https://b2b.dfl.it/prodotto/800772
https://b2b.dfl.it/child/8032056
https://b2b.dfl.it/child/8032066
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Sveglia digitale
Corpo in plastica. Colorazione 
assortita. Funzioni: allarme, ca-
lendario, retroilluminazione. Ali-
mentazione 2 batterie AA (non 
incluse). A led. Dimensioni 10 x 
5 cm.

Supporto rialzo monitor
In polipropilene. Piano appoggio antiscivo-
lo, vano-bordo porta penne. Cm 58,6 x 25,7 
x h. 12,5.

Scrivania ‘Alimos’
In nobilitato truciolare rivestito, effet-
to finitura legno, con 4 cassetti laterali. 
Spessore pannello 30 / 16 mm. Cm 60 
x 110  x h. 74.

Lampada ricaricabile
Corpo abs/alluminio. Accensio-
ne e spegnimento tramite sfio-
ramento base, 3 intensità luce 
selezionabili. Potenza 4W.

Libreria ‘Egaleo’
In nobilitato truciolare rivestito, ef-
fetto finitura legno, spessore pan-
nello 30 / 22 mm.

Cod. 8040290

€6€6,50,50

Lampada da tavolo per lettura
In abs. Robusta base d’appoggio, con sistema 
ad innesto capace di inserirsi nello spessore 
del piano. Autonomia 13 ore. Completa di 2 
batterie.

Cod. 8121576 €6€6,50,50

Cod. 7950270

€8€8,50,50

Cod. 7950180 €155€155,00,00

Cod. 8121630

€16€16,90,90

7950132
5 Ripiani
35x68xh200cm
Cemento

	€ 105,00

7950124
3 Ripiani
35x81h112cm
Rovere

	€ 125,00

7950130
3 Ripiani 
35x81xh111,9cm 
Cemento

	€ 125,00

7950126
5 Ripiani
35x81xh217cm
Rovere

	€ 195,00

7950134
6 Ripiani 
35x81xh 217,2cm
Cemento

	€ 195,00

7950150 Bianco
	€ 139,007950152 Rovere

7950154 Cemento

Lampada multifunzione
Con stazione di ricarica Wireless 
da 5W situata nella parte supe-
riore della base che permette di 
ricaricare gli smartphone.

Orologio da parete Charm
Colori assortiti. Analogico.

Cod. 8121622

€24€24,90,90

Cod. 8040276

€7€7,50,50

Scrivania ‘Salonicco’
In nobilitato truciolare rivestito, effetto finitu-
ra legno, senza cassetti. Spessore pannello 
30/16 mm. Cm. 138 x 69 x h. 74,5.

https://b2b.dfl.it/prodotto/ca1066
https://b2b.dfl.it/prodotto/CA1062
https://b2b.dfl.it/prodotto/8040290
https://b2b.dfl.it/child/8040276
https://b2b.dfl.it/prodotto/8121576
https://b2b.dfl.it/prodotto/7950270
https://b2b.dfl.it/child/8121630
https://b2b.dfl.it/child/8121622
https://b2b.dfl.it/child/7950180
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Recuperatore sistema ventilazione 
‘H30-X’
Grazie ai suoi filtri, permette di ridurre l’ingres-
so di polveri e pollini ed aumenta il comfort 
ove è installato. Permette ossigenazione 
dell’ambiente ed elimina eccessiva umidità. 
Corpo telescopico mm 300>555, Ø 100 mm. 
Con griglia ed interruttore. Recupero del calo-
re fino a 85%. Doppia velocità.

Assorbiumidità Air Max Vortex
Kit con doppio dispositivo mangiaumidità da 
450gr e ricarica tab da 450gr. Assorbe umidi-
tà in eccesso, previene formazione di muffe.

Ariasana assorbiumidità
Ricarica. In cristalli e sali disidratati. 5 buste 
da 450 gr.

Ricarica Ariasana Aero 360°
Assorbe umidità in eccesso, previene forma-
zione di muffe.

Ricarica Ariasana 360° Tab
Elimina muffe, condense e cattivi odori. I cri-
stalli attivi sono ultra assorbenti e assicurano 
un’azione efficace contro l’umidità.

Ariasana assorbiumidità
Kit cubo due scomparti. In uno vengono ver-
sati i cristalli che assorbono l’acqua e nell’altro 
viene raccolta. 2 ricariche 450 gr. 1 vaschetta.

Assorbiumidità appendibile
Per profumare e deumidificare piccoli am-
bienti quali armadi, scarpiere, cassetti, riposti-
gli, auto, camper. 2 buste da 50 gr.

Ariasana ‘Aero 360°’
Assorbi umidità. Anti-odore. Nuovo kit aerodi-
namico con un esclusivo tunnel che permette 
la circolazione dell’aria a 360°. Con Tab 450 gr.

Antimuffa spray ‘Zeromuffa’
Rimuove efficacemente muffe, alghe e mu-
schi da pareti, pavimenti e fughe piastrelle in 
ambienti umidi, chiusi e/o con scarsa aerazio-
ne. 0,5 Lt.

Ariasana Smuffer
Detergente liquido antimuffa superattivo, ca-
pace di eliminare formazione di alghe, muffe 
e muschi causati da eccessiva umidità.

Antimuffa spray ‘Muffyxid’
La soluzione ideale per i problemi di muffa, 
perchè oltre a rimuoverla la elimina. Con ne-
bulizzatore. 0,5 Lt.

Cod. 7051220

€259€259,00,00

Cod. 9120800 €14€14,90,90 Cod. 805718 €12€12,50,50

Cod. 805710 €19€19,90,90

Cod. 9120870 €6€6,50,50

Cod. 805717 €13€13,90,90

Cod. 900985 €6€6,50,50

Cod. 805731 €6€6,90,90

Cod. 900980 €5€5,50,50

8057275 2 tab x 450 gr - inodore 	€ 7,99
8057274 2 tab x 450 gr - lavanda 	€ 8,50

8057254 gr. 450 - fiori di campo 	€ 4,50
805724 gr 450 - lavanda 	€ 4,90

NOVITÀ

https://b2b.dfl.it/prodotto/7051220
https://b2b.dfl.it/prodotto/805717
https://b2b.dfl.it/prodotto/805718
https://b2b.dfl.it/prodotto/9120800
https://b2b.dfl.it/prodotto/900985
https://b2b.dfl.it/prodotto/805731
https://b2b.dfl.it/prodotto/900980
https://b2b.dfl.it/prodotto/805710
https://b2b.dfl.it/prodotto/9120870
https://b2b.dfl.it/prodotto/CA1634
https://b2b.dfl.it/prodotto/ca1636
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Sgabello ‘Sempre Utile’
In acciaio verniciato. Ampia pedata dei gradi-
ni, cm 30 x 20, ingombro chiuso di soli cm 3. 
Conforme alle norme vigenti. Portata Kg 150.

Sgabello ‘Mini Slimstep’
In alluminio anodizzato. Gradini larghezza 10 
cm, ingombro minimo da chiuso. Conforme 
alle norme vigenti. A 3 gradini. Portata Kg 150.

Armadio portascope ‘Spazio’
In polipropilene a 2 ante. Dotato di cerniere 
acciaio. Capacità di carico per ripiano di 25 
kg. Cm 70 x 39 x h. 165.

Armadio ‘Basso’
In polipropilene. Dotato di cerniera in acciaio 
antiusura. Ripiani regolabili con capacità di 
carico di 20kg. Cm 68 x 37 x h. 84.

Armadio Portascope ‘Free’
In polipropilene a 2 ante. Dotato di cerniera 
in acciaio antiusura. Ripiani regolabili con ca-
pacità di carico di 20kg. Cm 68 x 37 x h. 163.

Armadio Alto ‘Free’
In polipropilene a 2 ante. Dotato di cerniera 
in acciaio antiusura. Ripiani regolabili con ca-
pacità di carico di 20kg. Cm 68 x 37 x h. 163.

Armadio alto ‘Spazio’
In polipropilene a 2 ante. Dotato di cerniera 
in acciaio. Capacità di carico per ripiano di 
25kg. Cm 70 x 39 x h. 165. 

Armadietto basso ‘Spazio’
In polipropilene. Dotato di cerniera in accia-
io antiusura. Capacità di carico per ripiano di 
25kg. Cm 70 x 39 x h. 85. 

Scala domestica professionale
Struttura alluminio estruso, profilo antigraffio 
e zigrinato sui lati. Conforme alle normative 
italiane ed europee. Portata 150 kg.

Cod. 805112 €39€39,90,90

Cod. 8051160 €75€75,90,90

Cod. 805056 €99€99,90,90

Cod. 805067 €44€44,90,90

Cod. 805055 €76€76,90,90

Cod. 805049 €76€76,90,90 Cod. 805050 €99€99,90,90

Cod. 805061 €56€56,50,50

805190 4 gr. - ap.cm 87/chiu.cm 162 	€ 96,90
805192 5 gr. - ap.cm 111/chiu.cm 188 	€ 99,90
805194 6 gr. - ap.cm 136/chiu.cm 212 	€ 119,00
805196 7 gr. - ap.cm 160/chiu.cm 239 	€ 139,00
805198 8 gr. - ap.cm 184/chiu.cm 265 	€ 165,00

https://b2b.dfl.it/child/805112
https://b2b.dfl.it/prodotto/8051160
https://b2b.dfl.it/prodotto/CA1022
https://b2b.dfl.it/prodotto/805055
https://b2b.dfl.it/prodotto/805049
https://b2b.dfl.it/prodotto/805056
https://b2b.dfl.it/prodotto/805050
https://b2b.dfl.it/prodotto/805067
https://b2b.dfl.it/prodotto/805061
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Adattatore triplo salvaspazio
Presa: 3x2P + T16A schuko. 
Uscite 90° per ridurre ingombro 
a parete.

Spina ‘Schuko’ extra piatta
Uscita cavo 90°, ad ingombro 
ridotto.

Adattatore singolo spina 90°
Presa: 2P + T 16A schuko, 250V. 

Prolunga lineare
Spina/presa 2P + T 16A bipasso. 
Cavo mmq 3 x 1,50. 

Adattatore singolo
Presa 2P + T 16A schuko.

Adattatore triplo piatto
Presa: 3x2P + T 16A bipasso. 
Spina: 2P + T 16A.

Adattatore
In busta appendibile con caval-
lotto.

Adattatore
Presa: 3x2P + T 16A bipasso. 
Spina: 2P + T 16A.

Adattatore triplo 10/16A
Presa: 2x2P + T 16A bipasso 
schuko. 1X2P + T schuko.

Adattatore triplo 10A
Presa 2x2P + T 10A. 1X2P + T 
schuko.

Cod. 8073910 €7€7,99,99

Cod. 8072350 €2€2,50,50 Cod. 8072370 €3€3,50,50Cod. 807229 €1€1,50,50

Cod. 807390 €6€6,90,90 Cod. 8072860 €1€1,90,90 Cod. 8072241 €2€2,50,50

Cod. 8072876 €2€2,20,20Cod. 8072898 €2€2,10,10

8073310 mt. 3 	€ 8,90
8073314 mt. 5 	€ 12,50

Adattatore triplo
con protezione
Presa: 2 x 2 P + T10 / 16A + 2P + T 
Schuko. Spina: 2P + T10A. Prote-
zione sovraccarico.

Adattatore triplo
con protezione
Presa: 3 x 2P + T10 / 16A. Spina: 2P 
+ T10A. Protezione sovraccarico.

Cod. 8061196 €5€5,90,90Cod. 8061190 €5€5,50,50

Armadio alto c/portascope Free
In polipropilene a 3 ante. Dotato di cerniera 
in acciaio antiusura. Ripiani regolabili con ca-
pacità di carico di 20kg. Cm 102 x 37 x h. 163.

Cod. 805070 €119€119,00,00

Baule multiuso
In polipropilene. Versatile e molto capiente, 
utilissimo in casa, garage, giardino, sottoscala 
e balconi. Cm 96 x 53 x h. 57.

Baule portatutto ‘Comfy’
In robusta resina. Con maniglie, rotelle e are-
azione. Effetto legno. Cm 117 x 45 x h. 57. 

Cod. 805027 €46€46,90,90 Cod. 8050140 €55€55,90,90

https://b2b.dfl.it/prodotto/805070
https://b2b.dfl.it/prodotto/8072350
https://b2b.dfl.it/prodotto/ME0201
https://b2b.dfl.it/child/807229
https://b2b.dfl.it/prodotto/8072370
https://b2b.dfl.it/child/8072241
https://b2b.dfl.it/child/8072860
https://b2b.dfl.it/prodotto/8073910
https://b2b.dfl.it/prodotto/8072876
https://b2b.dfl.it/prodotto/8061196
https://b2b.dfl.it/prodotto/807390
https://b2b.dfl.it/prodotto/8072898
https://b2b.dfl.it/prodotto/8061190
https://b2b.dfl.it/child/805027
https://b2b.dfl.it/prodotto/8050140
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Multipresa con interruttore
Prese: 1 x 2P + T 16A bipasso 
schuko, 2 x 2P + T 16A bipasso. 
Cavo da 1 mt. Spina 90°.

Multipresa con interruttore
Prese 2P+T 10/16A bipasso 
schuko. Spina: 16A 2P+T. Cavo 
da 1,5 mt.

Multipresa da tavolo
Prese 2P + T 16A bipasso schuko. Cavo mt.1,5 
H05VV-F. Prese con unico interruttore gene-
rale per funzionamento. Spina 90°. A 6 prese.

Luce spia notturna a led
Con interruttore on/off. Indicata per orientarsi 
in ambienti molto bui nella notte. Può essere 
posizionata in stanze, corridoi, scale. 

Presa telecomandata
Adatta per disattivare a distanza via radio l’a-
limentazione delle apparecchiature collegate. 
Selettore analogico.

Presa temporizzata giornaliera
Timer a disco a settori multipli. Spina 16 A, 
presa bipasso. Max 3500W.

Multipresa con interruttore
Prese: 2P + T 16A bipasso 
schuko. Spina 2P + T 16A. Cavo 
da mt.1,5. Spina 90°.

Multipresa con interruttore
Prese: 2P +T 10 / 16A bipasso. Spina 16A 2P+T, 
cavo H05VV-F 3G1,0mm2 da 1,5 mt. di lun-
ghezza. Spina 90°. Colore bianco. Multipresa

Corpo a minimo ingombro (23 mm), spina sal-
vaspazio 90° 16A. Prese: 4x2P + T 16A bipasso.

Multipresa con interruttore
Prese: 2 x 2P + T 16A bipasso 
schuko, 4 x 2P + T 16A bipasso. 
Cavo da 2 mt. Spina 90°. Con so-
vraccarico.

Multipresa con interruttore
Prese: 2P+T 16A bipasso schuko. 
Spina: 16A 2P+T. Cavo da 1,5 mt. 
Spina 90°. 

Multipresa con interruttore
Prese: 2P + T 16A bipasso 
schuko, 2P + T 16A bipasso. 
Cavo da 1,5 mt. Spina 90°.

Spina volante ‘Ultrapiatta’
2P+T 16A.Spessore da 6mm.
Non ingombra.

Cod. 8091550 €7€7,50,50 Cod. 8091580€10€10,50,50

Cod. 8072943 €6€6,90,90

Cod. 809128 €4€4,90,90Cod. 809127 €11€11,90,90Cod. 8072054 €2€2,90,90

Cod. 8073296 €9€9,90,90

8072800 BIANCA
	€ 3,90

8072802 NERA

8072890 3 posti 	€ 6,90
8072892 4 posti 	€ 7,90
8072896 6 posti 	€ 9,50

8091310 4 posti 	€8,99

8091312 6 posti 	€ 11,50

8091314 8 posti 	€ 14,90

8072980 3 posti 	€ 4,50

8072982 4  posti 	€ 5,50

8072984 6 posti 	€ 5,99

8091490 2 + 4 posti 	€ 7,50

8091496 3 + 6 posti 	€ 9,90

8091560 3 posti 	€ 7,50

8091562 4 posti 	€ 7,90

Adattatore doppio
Presa: 1x2P+T10/16A + 1P+T 
Schuko. Spina: 2P+T10A. Con 
limitatore termico integrato a 
pulsante. 

Cod. 8061198 €7€7,50,50

https://b2b.dfl.it/prodotto/me0596
https://b2b.dfl.it/prodotto/8091550
https://b2b.dfl.it/prodotto/me0601
https://b2b.dfl.it/prodotto/me0210
https://b2b.dfl.it/prodotto/8091580
https://b2b.dfl.it/prodotto/me0207
https://b2b.dfl.it/prodotto/ME0206
https://b2b.dfl.it/prodotto/8072943
https://b2b.dfl.it/prodotto/809127
https://b2b.dfl.it/prodotto/8072054
https://b2b.dfl.it/prodotto/8073296
https://b2b.dfl.it/prodotto/809128
https://b2b.dfl.it/prodotto/8061198
https://b2b.dfl.it/prodotto/me0208
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Proiettore a led
Cavo 1,5 mt. Tipo orien-
tabile, protezione IP65. 
In alluminio/abs, 6500K, 
1600 lumen. Alimenta-
zione 220/240V-50Hz. 
Mm 173 x 163 x h. 252.

Lampada sottopensile a ‘LED’
In plastica, montaggio verticale o orizzontale. 
Alta luminosità. Con cavetti di collegamento 
da 1,5 mt. Classe energetica A+.

Profilo canalina per strip led
Protegge da polvere e agenti esterni, dissipa 
il calore dei led, nasconde le strisce. Con co-
pertura opaca. Lunghezza barra 2 metri.

Nastro stripled
Voltaggio 12V, larghezza strip 10 mm, lun-
ghezza 5 metri. Tipologia Led SMD. Per illu-
minare ambienti domestici, uffici, negozi.

Lampada portatile ricaricabile
In abs, led ad alta luminosità. Anti black-out, 
funzionamento batterie litio 3,7V 1500 mAh. 
Con adattatore 220V.

Lampada tavolo led ‘Slim’
Corpo alluminio, funzione touch per accen-
sione/intensità. Luce calda. Base ricaricabile. 
Batteria 4400 mAh. Ø 78,5 x386mm. 

Cavo luminaria
Con 10 portalampade E27 in PVC. Spina 
schuko, cavo di alimentazione e spina inclusi. 
Per uso esterno. IP65 . Cavo 10 metri. 

Cavo luminaria ‘Enjoy’
Con 5 portalampade E27 in PVC. Spina e pre-
sa schuko. Colore nero. IP43. Cavo 5 metri.

Lampada tavolo a led
Si ricarica in 4/5 ore, cavo usb incluso. Poten-
za 3,5 W, 3000 K.  Cm 10 x 10x h. 38.

Proiettore a led
A tecnologia LED SMD. Adatto per installazio-
ni in ambienti esterni. Accensione immediata 
Protezione IP65. 30W.

Proiettore a led
Per esterni IP65. Angolo 
del fascio di luce 120°. 
Con pannello solare e 
telecomando.

Cod. 8088110

€29€29,90,90

Cod. 8091819 €8€8,50,50

Cod. 8121309 €14€14,90,90 Cod. 8122176 €59€59,90,90

Cod. 8087230 €22€22,50,50 Cod. 8087214 €29€29,90,90 Cod. 8088626 €8€8,99,99

8088690 25W - 6000k - pannello 12W 	€ 39,90

8088700 40W - 6000k - pannello 16W 	€ 56,90

8088702 60W - 6000k - pannello 20W 	€ 79,90

8088704 100W- 6000k - pannello 35W 	€ 109,00

8123012 Colore nero
	€ 42,908123014 Colore ruggine

8123010 Colore bianco

8068600 RBG (IP20) 10,8 W 	€ 8,50
8068602 3000K (IP20) 10,8 W 	€ 10,50
8068604 6400K (IP20) 10,8 W 	€ 10,50

8068700 '3350' 24,7x7 strip max.12,4mm 	€ 7,50

8068702 '3351' 23x15,5 strip max.12mm 	€ 8,99

https://b2b.dfl.it/prodotto/me0403
https://b2b.dfl.it/prodotto/8121309
https://b2b.dfl.it/prodotto/8087230
https://b2b.dfl.it/prodotto/8088110
https://b2b.dfl.it/prodotto/me0405
https://b2b.dfl.it/prodotto/me0671
https://b2b.dfl.it/prodotto/8087214
https://b2b.dfl.it/child/8091819
https://b2b.dfl.it/prodotto/8122176
https://b2b.dfl.it/child/8088626
https://b2b.dfl.it/prodotto/me0357
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Allarme senza fili
Sistema utile alla sorveglianza e controllo. 
Funzionante con 1 batteria AA non inclusa. 
Ideale per porte e finestre. Set 3 pezzi.

Telecamera per interni Wi-Fi ‘H6C’
Visione panoramica, visione notturna con 
infrarossi fino a 10 mt. Rilevamento del mo-
vimento, tracciamento automatico, comuni-
cazione bidirezionale, modalità sospensio-
ne per la protezione della privacy. Supporta 
schede microSD (fino a 256 GB). Rotazione 
340°. Inclinazione 55°.

Telecamera esterni smart home Wi-Fi ‘H3’
Rilevamento veicoli/persone con intelligenza artificiale. Sensore CMOS 
a scansione progressiva da 1/2,7”, 3 megapixel, distanza in modalità vi-
sione notturna a colori 30 m. Ultra HD; HD; standard. Velocità di trasmis-
sione adattiva. Risoluzione 2K.

Telecamera esterni Wi-Fi ‘EB3’
Rilevamento intelligente dei movimenti delle persone. Sensore CMOS 
a scansione progressiva da 1/2,8”, 3 megapixel, illuminazione IR 15 m, 
visione notturna a colori 15 m. Quad HD; Full HD; HD. Velocità di trasmis-
sione adattiva. Risoluzione 2K. A Batteria.

Telecamera panoramica Wi-Fi ‘H8C’
Sensore CMOS a scansione progressiva da 
1/2,7”, distanza in modalità visione notturna a 
colori 30 m. Ultra HD; HD; standard. Velocità 
di trasmissione adattiva. Rilevamento veicoli/
persone con intelligenza artificiale. Risoluzio-
ne 1920x1080. Visione panoramica 360°. Ro-
tazione 350°. Inclinazione 80°.

Videocitofono in kit
Funzione apertura elettro serratura a pulsan-
te, intercomunicazione, gate e menù OSD. A 
2 fili, portata 5 mt, angolo visione 71°. IP55. 
Monitor 4.3”. 1 pulsante esterno.

Spioncino digitale per porte ‘DP2’
Schermo LDC touch 4,3”, visuale 166 gradi. 
Foro porta 35 / 105mm, 2 mega pixel. Dimen-
sione schermo e base 115,5 x 85,5 x 24,5 mm. 
Filtro infrarossi ICR.

Cod. 806824 €3€3,99,99

Cod. 8068540 €39€39,90,90

Cod. 8068510 €99€99,90,90 Cod. 8068500 €129€129,00,00

Cod. 8068520 €97€97,50,50

Cod. 8120530 €135€135,00,00 Cod. 308690 €165€165,00,00

Pannello solare per telecamera 
‘Panel-D’
Fornisce fino a 4,2W di potenza. Con staffa 
regolabile che ruota a 360 gradi e cavo 4 mt. 
Operativa da -20 °C a 60 °C. 222,6 x 155,9 x 
14,9 mm. IP65. RoHS/RAEE/REACH.

Cod. 8068550 €34€34,90,90

https://b2b.dfl.it/prodotto/806824
https://b2b.dfl.it/prodotto/8068550
https://b2b.dfl.it/prodotto/8068510
https://b2b.dfl.it/prodotto/8068500
https://b2b.dfl.it/prodotto/8120530
https://b2b.dfl.it/prodotto/8068540
https://b2b.dfl.it/prodotto/308690
https://b2b.dfl.it/prodotto/8068520
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Pistola per verniciatura a spruzzo 
‘hvlp200c-it’
Flusso di pittura verticale, orizzontale e a 
punto. Riempimento/svuotamento semplice. 
Adatta per pitture murali e per esterni, per pit-
ture a base acqua. Barattolo 1200 ml. 400 W.

Smerigliatrice angolare a batteria 
‘TE-AG 115 LI’ con borsa
Soft Start e protezione contro l’avvio acciden-
tale. Protezione sovraccarico. Impugnatura 
supplementare montabile 3 posizioni. Con 1 
batteria 4 Ah Litio. Disco Ø 115 mm. 2 dischi.

Kit trapano avvitatore
+ smerigliatrice a batteria
Trapano avvitatore: mandrino autoserrante 
da 13 mm. Smerigliatrice angolare: Ø disco 115 
mm. Con impugnatura laterale. Fornito con 
batteria da 1,5 Ah e 3,0 Ah e caricabatteria.

Tassellatore a batteria ‘TE-HD 18LI’
Per avvitare, forare e tassellare. Percussione 
pneumatica, attacco SDS Plus semiautomatico. 
5 punte. 1 Batteria 18V-2,5 Ah. Peso 1,85 kg.

Cod. 5610040 €159€159,00,00

Trapano avvitatore ‘BCD001C1’
Mandrino autoserrante a 2 ghiere, velocità 
variabile. Reversibile, luce led, caricabatteria 
400 mA. 18V. 1 Batteria 1,5Ah Litio.

Cod. 5130015 €64€64,90,90

Cod. 5130600 €74€74,90,90

Avvitatore a batteria ‘TC-SD 3,6 LI’
A batteria 3,6V inclusa. Con luce led.
Inclusi 6 bit.

Cod. 5610078 €27€27,50,50

Cod. 5610110 €155€155,00,00 Cod. 5610200 €179€179,00,00

Smerigliatrice ‘BEG010-QS’
Con soft start e protezione contro il riavvio. 
Interruttore a scorrimento e pulsante blocco 
albero. Albero M14. Disco Ø 115 mm. 710W.

Trapano ‘Bcd003c1-qw’
Mandrino autoserrante, 2 velocità. Reversibi-
le, 11 regolazioni coppia, percussione. Carica-
batteria 3-5 ore. Con 1 batteria 1,5Ah Litio. 18V.

Trapano percussione “BEH200-QS”
Mandrino 13 mm a cremagliera in metallo, ve-
locità variabile, tasto funzione reversibile. Ta-
sto blocco interruttore e percussione. 500W. 

Cod. 5130022 €38€38,90,90

Cod. 5130102 €32€32,50,50Cod. 5130023 €72€72,90,90

https://b2b.dfl.it/prodotto/5610078
https://b2b.dfl.it/prodotto/5130023
https://b2b.dfl.it/prodotto/5610040
https://b2b.dfl.it/prodotto/5610200
https://b2b.dfl.it/prodotto/5130600
https://b2b.dfl.it/prodotto/5610110
https://b2b.dfl.it/prodotto/5130102
https://b2b.dfl.it/prodotto/5130022
https://b2b.dfl.it/prodotto/5130015
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Levigatrice orbitale “BEW220QS”
Fissaggio carta a graffetta. Dimensioni piastra 
91 x 189mm. Impugnature gommate, sacchet-
to aspirazione per polveri. Cavo da 2 metri.

Lama per seghetto alternativo
Attacco BOSCH. In acciaio rapido HSS. Per 
acciaio dolce, metalli non ferrosi, alluminio 
fino a 4 mm, vetro acrilico e legno.

Saldatore elettrico a stilo
Manico in PVC. Tensione 230 V.
45 W - punta diritta

Saldatore professionale
A potenza regolabile. Punta ad alta prestazio-
ne, indicatore di temperatura luminoso dotato 
di messa a terra antistatica. 

Sega a gattuccio ‘TC-AP 690E’
Sistema elettronico regolazione velocità. Con 
1 lama per legno. Oscillazioni 2800 min. Po-
tenza 690 W.

Utensile multifunzione ‘TC-MG 220/1E’
Per tagliare, levigare e raschiare. Impugnatura 
ergonomica. Con platorello triangolare, 6 carta 
vetrata, raschietto, sega a immersione, adatta-
tore aspirazione, chiave a brugola. 220 W.

Levigatrice mouse ‘TH-OS 1016’
Per superfici di piccole dimensioni, angoli e 
bordi. Struttura extra compatta per raggiun-
gere gli angoli più difficili. Carta abrasiva in-
clusa. Sacchetto raccogli polvere. 100W.

Seghetto alternativo  “KS501-QS”
Taglio inclinato a 45°. Attacco lama a vite, fun-
zione soffiaggio polvere. Velocità singola. Do-
tazione 1 lama per taglio legno. 400W 

Saldatore elettrico istantaneo
Temperatura 400° C, impugnatura gomma. 
Con 1 punta ricambio, pasta per saldare, roc-
chetto stagno da 10 gr, chiave servizio. In va-
ligetta. 100W.

Saldatrice ‘Force 145’
Inverter ad elettrodo MMA in corrente con-
tinua (DC). Elettrodi utilizzabili: rutili, basici, 
inox, ghisa, fino a 3,2 mm. Con accessori e 
valigetta. 130 A. Utilizzo con motogeneratore.

Cod. 5130192 €34€34,90,90

Cod. 5123068 €5€5,50,50

Cod. 5311040 €62€62,90 ,90 

Cod. 5310400 €49€49,50,50

Cod. 505530 €39€39,90,90

Cod. 5053702 €6€6,50,50

Cod. 5053716 €21€21,50,50Cod. 5110856 €219€219,00,00

Cod. 5310330 €28€28,90,90

Cod. 5130150 €38€38,90,90

https://b2b.dfl.it/prodotto/5310330
https://b2b.dfl.it/prodotto/5311040
https://b2b.dfl.it/prodotto/5110856
https://b2b.dfl.it/prodotto/5053716
https://b2b.dfl.it/prodotto/505530
https://b2b.dfl.it/prodotto/5310400
https://b2b.dfl.it/prodotto/5123068
https://b2b.dfl.it/child/5053702
https://b2b.dfl.it/prodotto/5130192
https://b2b.dfl.it/prodotto/5130150
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Serie cacciaviti
Manico in TPR, impermeabile, ignifugo ed 
isolante. Lama al cromo vanadio indurita con 
trattamento anticorrosione. Set 6 pezzi.

Chiavi esagonali
Serie 8 pezzi.

Chiavi torx
Serie corta. In cromo-vanadio. In custodia di 
plastica. Misure : mm T10-15-20-25-27-30-40-
45-50.

Pinza universale
Manico rivestito in pvc, confortevole per lun-
ghi periodi di lavoro. Con bordino per prote-
zione e maggiore grip nel lavoro.

Pinza poligrip regolabile
In acciaio cromo vanadio, con impugnatura 
isolata.

Serie cacciaviti
In acciaio. Finitura cromata opaca della pun-
ta, manico bimateriale. N. 4 a taglio e N. 3 a 
croce.

Serie chiavi combinate
In metallo. Esecuzione cromata lucida.

Chiavi bussola serie 53 pezzi
Componenti in acciaio al carbonio. Cassetta 
plastica. Cricchetto reversibile (1/4’-1/2’), bus-
sole 9 da 1/4’- 13 da 1/2’ ed accessori.

Inserti e punte ‘A7188-XJ’
Set: 20 inserti da 25 mm, 6 bussole, 6 punte 
muro, 9 punte metallo, 5 punte legno, 2 adat-
tatori, punta per svasare, bulino.

Cod. 5142340 €15€15,50,50

Cod. 5755100 €9€9,99,99

Cod. 513420 €1€1,90,90

Cod. 513410 €5€5,50,50

Cod. 5138150 €4€4,90,90

Cod. 513772 €10€10,90,90

Cod. 5030604 €22€22,90,90

Cod. 5131540 €20€20,90,90

Cod. 513453 €37€37,90,90

Inserti ‘A7228-XJ’
Composizione: 8 inserti PH, 7 inserti PZ, 5 in-
serti SL, 7 inserti TX, 3 inserti HEX tutti da 25 
mm. Con 1 adattatore magnetico. Set 31 Pz.

Cod. 5142320 €7€7,90,90

Affilapunte HSS
Per punte elicoidali adatto per punta hss di 0 
3,5-10 mm. Regolazione angolo 118°.

Cod. 514956 €9€9,90,90

Rinvio angolare a 90°
Magnetico, indicato per effettaure lavori in 
luoghi stretti o difficilmente raggiungibili con 
utensili tradizionali. Per trapani. Attacco 1/4”.

Cod. 5070850 €10€10,90,90

https://b2b.dfl.it/prodotto/5142320
https://b2b.dfl.it/prodotto/5070850
https://b2b.dfl.it/child/5131540
https://b2b.dfl.it/prodotto/5142340
https://b2b.dfl.it/child/5755100
https://b2b.dfl.it/prodotto/513420
https://b2b.dfl.it/prodotto/513410
https://b2b.dfl.it/prodotto/513453
https://b2b.dfl.it/prodotto/514956
https://b2b.dfl.it/prodotto/5030604
https://b2b.dfl.it/child/5138150
https://b2b.dfl.it/child/513772
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Rivettatrice
Con testa girevole a 360°.

Flessometro ‘Tylon’
Cassa in ABS antiurto, rivestimento compatto 
e antiscivolo. Nastro professionale con rive-
stimento antiusura, spessore 0,14 mm.

Borsa porta utensili
Ideale per raccogliere e trasportare utensili ed 
accessori da lavoro. Fornita senza attrezzi. Di-
mensioni: Cm 46 x 30 x h. 33. In robusto nylon.

Borsa portautensili
Base rigida e struttura in nylon. Tasche interne 
ed esterne. Tracolla regolabile, tasca frontale 
chiusura in velcro. Cm 44,7 x 27,5 x h. 23,5.

Cassetta porta attrezzi
In polipropilene. Con 2 organizer portami-
nuteria nel coperchio e vaschetta estraibile 
all’interno. Cerniere in metallo. Cm 40,6 x 
20,5 x h. 19,5.

Archetto professionale
Con impugnatura ergonomica in bicompo-
nente. In alluminio e acciaio. Lama HSS.

Fissatrice manuale ‘TECNICA’
Robusta. Ideale per l’assemblaggio di telai e 
cornici in legno, fissaggio di tutti i tipi di carta 
e stoffa.

Segaccio per falegname
Lama ed impugnatura saldate ad ultrasuoni 
per la massima resistenza alla trazione. Denti 
con doppia affilatura. Manico bi-materiale.

Cod. 515816 €15€15,90,90

Cassetta porta attrezzi
Completa di 26 attrezzi: taglierino, martel-
lo, set chiavi esagonali, giraviti, flessometro, 
chiavi forchetta, guanti. Cm. 38 x 17 x h. 17.

Cod. 5059200 €39€39,90,90

Cod. 1020042 €24€24,50,50Cod. 5355134 €10€10,90,90

Cassetta porta minuteria
Può essere sovrapposta ed agganciata ad un 
organizer ‘Junior’. Possibilità di accedere ad 
ogni livello separatamente. Cm40x42xh.31,5.

Cod. 5060314 €27€27,90,90

Cassetta porta minuteria
Fino a 512 configurazioni possibili. Può esse-
re utilizzata come unità singola oppure è pos-
sibile sovrapporre e agganciare fino a 3 unità. 
Cm 37,5 x 29. x h. 6,7

Cod. 5060310 €9€9,50,50

Cutter autobloccante
In materiale rigido e gomma morbida, barra 
portalama. Spezzalama posteriore. Dotato di 
1 lama a spezzare e 2 nel serbatoio. 18 cm.

Cod. 5144150 €5€5,50,50

Cod. 5021100 €23€23,50,50
Cod. 5072190 €23€23,90,90

1019600 Mt 3 mm 12,7 	€ 4,50
1019602 Mt 5 mm 19 	€  7,90
1019604 Mt 8 mm 25 	€ 13,90

5031780 Cm 38 - ART. STHT20366-1 	€ 8,50
5031790 Cm 50 - ART. STHT20367-1 	€ 9,50 

Cod. 1019810 €23€23,50,50

https://b2b.dfl.it/prodotto/ed0140
https://b2b.dfl.it/prodotto/5144150
https://b2b.dfl.it/prodotto/5021100
https://b2b.dfl.it/prodotto/um0408
https://b2b.dfl.it/prodotto/5060310
https://b2b.dfl.it/child/5355134
https://b2b.dfl.it/prodotto/1019810
https://b2b.dfl.it/prodotto/1020042
https://b2b.dfl.it/prodotto/5060314
https://b2b.dfl.it/prodotto/5059200
https://b2b.dfl.it/child/5072190
https://b2b.dfl.it/prodotto/515816
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9008790 Lt. 4 	€ 24,90
9008794 Lt. 14 	€ 89,90

5107540 10 W per colla Ø Mm 7 	€ 3,90
5107544 40 W per colla Ø Mm 11 	€ 5,50

9001970 Lunghezza 70 - Ø 7 Mm 	€ 0,90
9001976 Lunghezza 100 - Ø 11 Mm 	€ 1,50

902720 Mt 1 x 16 	€ 3,99
902722 Mt 1 x 45 	€ 7,50

9008796 Lt. 4 	€ 31,50
9008798 Lt. 14 	€ 109,00

9017260 Nero opaco - Lt 0,125
	€ 3,50

9017264 Alluminio - Lt 0,125
9017280 Nero opaco - Lt 0,375

	€ 7,50
9017284 Alluminio - Lt 0,375

9002550 Mm 19 x Mt. 50 	€ 1,50
9002552 Mm 25 x Mt. 50 	€ 1,80
9002554 Mm 30 x Mt. 50 	€ 2,10
9002556 Mm 38 x Mt. 50 	€ 2,70
9002558 Mm 50 x Mt. 50 	€ 3,50

1050006 3 Mm 	€ 2,99
1050008 6 Mm 	€ 6,50
1050010 9 Mm 	€ 9,50
1050012 12 Mm 	€ 12,50

Pittura opaca ‘Pro Thermal’
Rivestimento murale di aspetto opaco con co-
pertura elevata e massima bianchezza. Ideale 
per isolamento termico e protezione di pare-
ti e soffitti interni. Resa 4/6 mq/kg per strato. 
Diluizione 10-15% (pennello), 10-30% (pistola). 
Isolante.

Cartone copripavimento
Ideale per proteggere pavimenti e scale du-
rante lavori di imbiancatura. Peso 180 g/mq.

Pistola termocollante ‘Unk’
Fusione istantanea della colla. Avanzamento 
della colla a scatto automatico.

Colla termofusibile
Blister da 6 pezzi.

Tagliapolistirolo
Tipo professionale. Con archetto per sago-
mare, lama lunga per tagliare, lama corta per 
rifinire. Filo di metallo di ricambio.

Rivestimento idrorepellente ‘Thermal’
Rivestimento murale con copertura elevata e 
massima bianchezza. Alta resistenza agli agen-
ti atmosferici. Ideale per isolamento termico e 
protezione di facciate e cortili. Resa 8/10 mq/kg 
per strato. Diluizione 30% con acqua.

Set per imbiancatura
Composizione: 1 rullo sintetico cm. 20, 1 retina 
cm. 20, 1 pennello triplo misura N.40, 1 plafon-
cino cm. 4 x 14. In busta plastica. Kit 4 pezzi.

Smalto alta
temparatura
Prodotto a base ni-
trocellulosica ad alta 
resistenza al calore 
(fino a 250°), per uso 
a spruzzo. Nei formati 
da 0,125 a 0,375 lt.

Nastro gommato
Adesivo in carta semicrespata impiegato per 
la mascheratura di qualsiasi superficie prima 
di operazioni di verniciatura.

Foglio di polistirolo
Polistirolo estruso ad alta densità. Ottimo per 
l’isolamento termico, acustico di pareti e sof-
fitti e contro l’umidità. Vari spessori.

Cod. 903040 €7€7,90,90

Cod. 505500 €27€27,50,50

9018201 Marrone

	€ 6,90

9018211 Trasparente
9018203 Bianco
901835 Nero opaco
901833 Alluminio
9018209 Rosso

Smalto spray
alta temperatura
Vernice siliconica resistente alle 
alte temperature fino a 800°C. 
Per marmitte, caldaie, stufe.  
400 Ml.

NOVITÀ NOVITÀ

https://b2b.dfl.it/prodotto/cc0861
https://b2b.dfl.it/prodotto/903040
https://b2b.dfl.it/prodotto/cc0271
https://b2b.dfl.it/prodotto/cc0455
https://b2b.dfl.it/prodotto/cc0129
https://b2b.dfl.it/prodotto/cc0417
https://b2b.dfl.it/prodotto/505500
https://b2b.dfl.it/prodotto/cc0082
https://b2b.dfl.it/prodotto/ue0505
https://b2b.dfl.it/prodotto/CC0737
https://b2b.dfl.it/prodotto/cc0862
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9007582 Ml 750 - manuale 	€ 4,50
9007580 Ml 750 - per pistola 	€ 4,90

610610 'Super M' 15W40 - Lt 1 	€ 6,90
6106111 'Super M' 15W40 - Lt 5 	€ 29,90

610612 SAE 10W40 - LT. 1 	€ 6,50
6106125 SAE 10W40 - LT. 5 	€ 27,50

6060517 45 Ah - Mm 207x175x190 	€ 51,90
6060527 50 Ah - Mm 207x175x190 	€ 55,90
6060518 60 Ah - Mm 242x175x190 	€ 65,90
6060519 70 Ah - Mm 278x175x190 	€ 76,90
6060521 80 Ah - Mm 312x175x185 	€ 87,90
6060523 100 Ah - Mm 353x175x190 	€ 105,00

9007912 Trasparente Ml 50 - tubetto 	€ 1,99
9007910 Bianco Ml  50 - tubetto 	€ 1,99
9007920 Bianco Ml 280 - cartuccia 	€ 2,99
9007926 Trasparente Gr 280 - cartuccia 	€ 2,50

Silicone acetico alta temperatura
Alta resistenza, privo di solventi. Resistente 
all’ozono, alle radiazioni ultraviolette e alle 
temperature estreme. Può essere utilizzato 
per periodi prolungati fino a 255° C, per pe-
riodi più brevi fino a 300° C. Per alluminio, 
vetro.

Schiuma poliuretanica
Monocomponente, polimerizzazione con l’u-
midità dell’aria. Eccellente adesione alla mag-
gior parte dei materiali da costruzione: legno, 
cemento,piastrelle, metallo e alluminio (ec-
cetto polietilene, silicone e teflon). Isolamento 
termico. In bombola.

Olio motore per auto
Prodotto multigrado a basi minerali paraffini-
che, indicato per motori benzina, GPL e diesel 
non turbocompressi.

Olio motore per auto
Semi-sintetico. Indicato per motori multivalvo-
le catalitici, benzina e diesel ad aspirazione 
sovralimentata e naturale.

Batteria ‘Stormwatt’
Eccellente soluzione per tutti i veicoli. Senza 
manutenzione fornisce potenza e al tempo 
stesso grande affidabilità.

Avviatore di emergenza
Potenza nominale 400 A, batteria ricaricabi-
le 1700 mAh. Presa 12V, lampada emergenza 
3,6 W, compressore max 17 bar. Potenza max. 
900A.

Caricabatteria ‘Touring 15’
Caricabatteria con controllo elettronico delle 
fasi di carica, interruzione e ripristino automa-
tico. 12/24V.

Silicone acetico universale
E’ ideale per sigillature di materiali non porosi 
quali: vetro, ceramica, metalli e legno verni-
ciati.

Cod. 9007714

€4€4,50,50

Cod. 5112100 €74€74,90,90Cod. 511102 €69€69,90,90

Cod. 9007710

€3€3,50,50

Avviamento rapido spray
Agevola e permette accensione immediata di 
motori diesel e benzina anche a basse tem-
perature. Per motori, mezzi agricoli, motose-
ghe. 200 Ml.

Cod. 9062180 €3€3,50,50

https://b2b.dfl.it/child/9007714
https://b2b.dfl.it/prodotto/9007710
https://b2b.dfl.it/prodotto/au0013
https://b2b.dfl.it/prodotto/511102
https://b2b.dfl.it/prodotto/au0012
https://b2b.dfl.it/prodotto/5112100
https://b2b.dfl.it/prodotto/9062180
https://b2b.dfl.it/prodotto/au0006
https://b2b.dfl.it/prodotto/cc0809
https://b2b.dfl.it/prodotto/cc0802
https://b2b.dfl.it/prodotto/cc0800
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Liquido lavavetri
Detergente liquido per vaschetta ad azione 
sgrassante, ideale per una perfetta pulizia dei 
parabrezza di auto. Non lascia aloni. 4,5 Lt. 

Scarpe da trekking ‘Falcade’
Scarpe ‘no-safety’. Solide, leggere, imperme-
abili. Disponibili dal n. 39 al n. 46.

Stivali antinfortunistica ‘7328’
Tomaia in PVC. Classe S5. Disponibili dal n. 
40 al n. 45.

Stivali ‘Tronchetto’ Antifreddo
In PVC. Imbottiti con pelliccia, suola carrarma-
to. Dal n. 39 al n. 45.

Kit emergenza neve
Set composto da: badile cm 34x26 con ma-
nico smontabile e 2 raschiaghiaccio (1 con 
spazzola). In pratica borsa salvaspazio.

Giacca e pantalone impermeabili
Giacca con cappuccio. Con sacca. Taglie dal-
la L alla XXL.

Felpa da lavoro ‘7654 n’
Polsini elasticizzati, tasca petto, inserti in po-
liestere. Taglie dalla M alla XXL.

Giacca ‘All Rain’ Impermeabile
Ripiegabile, con fibbia per aggancio in vita. 
Taglie dalla M alla XXL.

Sciogli ghiaccio ‘Ice Thaw’
In granuli/scaglie ad azione rapida, inodore. 
Sviluppa immediato calore inibendo la forma-
zione di ghiaccio. Attivo fino a -50°.

Cod. 932044 €6€6,90,90

CF. AU0094 €21€21,90,90

CF. TL0613 €66€66,50,50CF. SA0474 €25€25,90,90CF. SA0150 €19€19,90,90

Cod. 610165 €22€22,90,90

CF. SA0496 €12€12,90,90
CF. SA0202 €13€13,50,50

CF. SA0356 €29€29,90,90

Cod. 9018050 €14€14,90,90

9200282 Lt 1 - flacone 	€ 7,50
920028 Ml 500 - con nebulizzatore 	€ 5,90

Catene da neve ‘Omologate’
Con dispositivo di tensione elastico, che evi-
ta le vibrazioni eccessive. In acciaio speciale 
galvanizzato con battistrada a rombo.
Vari dimensioni.

Sgrassante ‘Fulcron’
Liquido concentrato. Elimina ogni tipo di spor-
co. Può essere utilizzato puro o diluito.

6106092 Lt 1 	€ 3,50
6060700 Lt 1 - rosso 	€ 3,50
6106094 Lt 5 	€ 13,50
6060704 Lt 5 - rosso 	€ 14,50

Liquido antigelo -20 ‘Tamoil’
Antigelo super con effetto di lunga dura-
ta. Fluido protettivo del radiatore prediluito. 
Pronto all’uso.

https://b2b.dfl.it/prodotto/au0030
https://b2b.dfl.it/prodotto/9018050
https://b2b.dfl.it/prodotto/sa0356
https://b2b.dfl.it/prodotto/sa0150
https://b2b.dfl.it/prodotto/932044
https://b2b.dfl.it/prodotto/610165
https://b2b.dfl.it/prodotto/sa0496
https://b2b.dfl.it/prodotto/sa0474
https://b2b.dfl.it/prodotto/cc0064
https://b2b.dfl.it/prodotto/au0094
https://b2b.dfl.it/prodotto/sa0202
https://b2b.dfl.it/prodotto/tl0613
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Cod. 5158720 €95€95,00,00

Compressore
Ad olio tipo coassiale. Attacco utensili a sgan-
cio rapido. Di ingombro ridotto, è ideale per 
tutti i lavori di casa e bricolage. Lt. 6 - Hp 1,5.

Kit per compressore
Composto da: aerografo da 500 cc, pistola 
gonfiaggio, tubo spirale 5 Mt, pistola soffiag-
gio , pistola lavaggio con serbatoio da 400 cc. 
Set 5 pezzi.

Sbloccante Spray ‘SVITOL’
Sbloccante, lubrificante, idrorepellente, an-
tiossidante istantaneo. Elimina incrostazioni, 
ruggine, cigolii e attriti. 400 ml.

Scaffale in kit
In lamiera d’acciaio verniciato, con polveri 
epossidiche.

Scaffale in kit ‘EFESTO’
In lamiera d’acciaio zincato, a 5 ripiani di le-
gno truciolato MDF. Alta capacità di carico 
totale pari a 875 kg.

Compressore coassiale
Ad olio tipo coassiale. Attacco utensili a sgan-
cio rapido. Ingombro ridotto, per lavori in 
casa, bricolage, soffiatura, avvitatura. Lt. 24 
- Hp 2.

Compressore a cinghia
Ad olio tipo. Attacco utensili a sgancio rapido. 
Ingombro ridotto, è ideale per i lavori casa, 
bricolage. Per soffiatura, avvitatura. Lt. 100 - 
Hp 2.

Cod. 511304 €115€115,00,00

Cod. 5040285 €26€26,90,90

Cod. 9200159 €6€6,99,99

Cod. 312420 €35€35,90,90

Cod. 3125912 €29€29,90,90

Cod. 511310 €119€119,00,00

Cod. 511316 €395€395,00,00

Banco da lavoro ‘Express’
Richiudibile con brevetto a scatto. Robusto 
(portata 450 Kg) e compatto (cm 85x60xh.80). 
Gambe in metallo e maniglione portautensili.

Banco da lavoro
Con piano in legno. Struttura in metallo, piano 
inferiore, cassetto centrale e pannello fronta-
le appendi utensili. Cm 120 x 60 x h. 155. Con 
20 ganci.

Cod. 5118346 €135€135,00,00

https://b2b.dfl.it/prodotto/9200159
https://b2b.dfl.it/prodotto/5118346
https://b2b.dfl.it/prodotto/5158720
https://b2b.dfl.it/prodotto/5040285
https://b2b.dfl.it/prodotto/511316
https://b2b.dfl.it/child/312420
https://b2b.dfl.it/child/511310
https://b2b.dfl.it/prodotto/3125912
https://b2b.dfl.it/prodotto/511304
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Cuccia bungalow
Giallo orlato, felpatura interna. Buona sensi-
bilità, ottimi nella stagione invernale per con-
durre automezzi, muletti.

Ciotola funzione acqua/cibo
Struttura in resina, con riserva. Con piedini 
antiscivolo. Dimensioni: cm 18,5 x 12 x h. 20. 
Capacità 0,65 Lt.

Spazzola cardatrice per cane
Corpo in legno. Fili in acciaio e nylon.

Guinzaglio per cane
In cuoio, a striscia.

Guinzaglio per cane
In cuoio, con catena.

Toilette per cani/gatti
Struttura in resina. Bordo igienico alto. Di-
mensioni: cm 55x71xh.24,5.

Ciotola funzione acqua
Struttura in resina, con riserva. Con piedini 
antiscivolo.

Toilette per cani/gatti
Struttura in resina. Impilabile, bordo igienico 
incluso. Colore bianco/acciaio.

Ciotola funzione cibo
Struttura in resina, con riserva. Con piedini 
antiscivolo.

Lettino per animali ‘Sleeper’
Struttura in resina. Ideale per cani e gatti. Fori 
per aerazione, piedini antiscivolo. Colore tor-
tora chiaro.                                                                                                                                                                              

Ciotola per cane
In PVC. Colori assortiti.

Ciotola ‘Set Dinner’
Tipo doppio da 0,25+0,30 lt, di colorazione 
mista. Dimensioni: cm 46x 35 x h.11.

Cod. 6060661 €4€4,50,50

Cod. 606124 €3€3,90,90

Cod. 605830 €3€3,90,90Cod. 6060582 €17€17,90,90Cod. 6060662 €5€5,50,50

6060100 cm 89x75xh.62 - medium 	€ 99,90
6060102 cm 110x94xh.77 - large 	€ 169,00

6060692 cm 28,5x18,5xh.22,Lt 1,5 blu 	€ 6,50
6060694 cm 38x22,5xh.30, Lt 3,5 blu 	€ 11,50

6060569 'S10' cm 31 x 43 x h.14 bian-
co/acciaio 	€ 4,50

6060573 'S20' cm 39 x 58 x h.17 
bianco/acciaio 	€ 6,90

6060575 'S20' cm 39 x 58 x h.17 
brown/cipria 	€ 7,50

6060682 cm 28,5x18,5xh.22 - lt 1,5 	€ 6,50
6060684 cm 38x22,5xh.30 - lt 3,5 	€ 11,50

6060594 cm 68,5 x 49 x h. 28 	€ 12,90
6060597 cm 80,5 x 55 x h. 32 	€ 15,90
6060598 cm 88 x 62 x h. 35 	€ 21,50

606092 Lt 0,4 - cm 17xh.6 	€ 2,50
606093 Lt 0,6 - cm 19xh.7 	€ 2,70
606094 Lt 1 - cm 22xh.8 	€ 4,30
606095 Lt 2 - cm 28xh.10 	€ 5,50
606096 Lt 3 - cm 33xh.13 	€ 6,50

605886 mis. 1 cm 120 catena piccola 	€ 7,90
605888 mis. 2 cm 120 catena media 	€ 8,50
605890 mis. 3 cm 60 catena grande 	€ 8,90

https://b2b.dfl.it/prodotto/ag1047
https://b2b.dfl.it/prodotto/ag1063
https://b2b.dfl.it/prodotto/ag1046
https://b2b.dfl.it/prodotto/606124
https://b2b.dfl.it/prodotto/605830
https://b2b.dfl.it/prodotto/ag1028
https://b2b.dfl.it/prodotto/ag1064
https://b2b.dfl.it/prodotto/6060582
https://b2b.dfl.it/prodotto/ag1060
https://b2b.dfl.it/prodotto/ag1482
https://b2b.dfl.it/prodotto/6060662
https://b2b.dfl.it/prodotto/6060661
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Guinzaglio per cane
In nylon. Con moschettone.

Collare per cane
In bufalo. Tipo doppio.

Collare antiparassiti ‘SERESTO’
Indicato per ridurre il rischio di leishmaniosi 
trasmessa dai flebotomi.

Trasportino ‘GULLIVER’
Struttura in resina, ideale per cani di piccola 
taglia e gatti. Fori per aerazione, attacco cin-
ghie e tracolla. Ruote optional.

Trasportino ‘GULLIVER’
Struttura in resina, rispetta le normative IATA. 
Ideale per cani e gatti. Con aerazione, mani-
glia ergonomica e vano portaoggetti.

Collare per cane
In cuoio sfoderato. Con fibbia. 

Collare per cane a scaletta
In acciaio nichelato.

Collare per gatto
In cuoio foderato. Con campanello. Dim. Larg. 
mm 12 lung. cm 30.

Trasportino ‘TRAVEL CHIC’
Struttura in resina. Ideale per cani e gatti. Fori 
d’aerazione, interno antiscivolo, gancio per 
tracolla. Dimensioni: cm 34,5 x 50 x h. 32.

Trasportino ‘GULLIVER TOURING’
Struttura in resina, rispetta normative IATA. 
Ideale per cani e gatti. Con aerazione, porta-
oggetti e vaschetta Lt 0,5. Cm 80x58,5xh.62.

605918 mm 12 x cm 110 	€ 3,50
605922 mm 15 x cm 110 	€ 4,50
605924 mm 20 x cm 110 	€ 5,99
605928 mm 25 x cm 110 	€ 7,90

605781 larg. mm 25 lung.cm 45 	€ 8,90
605782 larg. mm 30 lung.cm 55 	€ 9,99
605784 larg. mm 40 lung.cm 64 	€ 13,50

6800800 per gatti - cm 38 	€ 34,90
6800804 cani fino a 8 kg - cm 38 	€ 34,90
6800808 cani oltre 8 kg - cm 70 	€ 38,90

6060512 cm 48 x 32 x h. 31 	€ 18,50
6060514 cm 55 x 36 x h. 35 	€ 25,50
6060516 cm 61 x 40 x h. 38 	€ 30,90

6060520 Cm 71 x 51 x h .50 	€ 69,90
6060522 Cm 81 x 61 x h. 60 	€ 89,90
6060524 Cm 92 x 64 x h. 66 	€ 109,00
6060526 Cm 102 x 72 x h. 76 	€ 125,00

605732 Larg. mm 10 lung. cm 30 	€ 1,90
605730 Larg. mm 16 lung. cm 37 	€ 2,50
605734 Larg. mm 20 lung. cm 44 	€ 3,90
605738 Larg. mm 25 lung. cm 51 	€ 4,50
605740 Larg. mm 30 lung. cm 55 	€ 5,90
605742 Larg. mm 35 lung. cm 68 	€ 6,50

605650 cm 35 tipo leggero 	€ 1,50
605654 cm 40 tipo leggero 	€ 1,70
605658 cm 45 tipo leggero 	€ 2,50
605662 cm 50 tipo medio 	€ 2,70
605665 cm.50 - tipo pesante 	€ 2,80
605666 cm.55 - tipo pesante 	€ 2,90

Cod. 605804 €3€3,50,50

Cod. 6060498 €17€17,90,90 Cod. 6060536 €105€105,00,00

https://b2b.dfl.it/prodotto/ag1015
https://b2b.dfl.it/prodotto/ag1020
https://b2b.dfl.it/prodotto/ag1011
https://b2b.dfl.it/prodotto/605804
https://b2b.dfl.it/prodotto/ag1102
https://b2b.dfl.it/prodotto/6060498
https://b2b.dfl.it/prodotto/ag1054
https://b2b.dfl.it/prodotto/6060536
https://b2b.dfl.it/prodotto/ag1049
https://b2b.dfl.it/prodotto/ag1037
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Realizzato e distribuito da

I prodotti presentati possono, in ogni momento e senza preavviso, subire modifiche allo scopo di migliorarne qualità e affidabilità. Le foto hanno valore puramente illustrativo.
Offerte valide fino al 02/02/2024. Tutti i prezzi sono iva inclusa, salvo errori e omissioni. Promozioni valide fino ad esaurimento scorte. È espressamente vietata la riproduzione dei contenuti, anche parziale.

Pannello per caloriferi 
Isolante in resina di polietilene accoppiato ad 
un film di alluminio rifrangente. Cm 70 x 100.

Cod. 805620 €4€4,90,90

Parafreddo
In gomma. Autoadesivo. Ideale per porte e 
finestre. Dimensioni mm 9x6 mt.
805530 colore marrone

	€ 2,50
805532 colore bianco

Dotate di protezione termica. Barra saldante da cm 33 per utilizzo di sacchetti (30 cm max). Avviamento manuale, ciclo di funzionamento automatico.

Spazzola tergicristalli
In materiale plastico ad alta resistenza anche 
a temperature molto rigide. Varie dimensioni.

Sacchetti pretagliati sottovuoto
Goffratura a rombo. Varie dimensioni dispo-
nibili da 12x20 a 40x50 cm; confezioni da 20 
a 100 pezzi. 

CF. CA0586 €2€2,99,99

CF. AU0036 €9€9,99,99

a partire da

a partire da

MACCHINA SOTTOVUOTO ‘SEMPRE FRESCO’

€44€44,90,90

Cod. 8014480 - Cm. 38 x 18 x h. 8
Modello ‘VS850’

€55€55,90,90

Cod. 8014482 - Cm. 45 x 19 x h. 12.
Modello ‘VS900’

€79€79,90,90

Cod. 8014484 - Cm. 45 x 19 x h. 12. - 200W
Modello ‘VS1100’

https://b2b.dfl.it/prodotto/8014480
https://b2b.dfl.it/prodotto/8014482
https://b2b.dfl.it/prodotto/rf0259
https://b2b.dfl.it/prodotto/805620
https://b2b.dfl.it/prodotto/ca0586
https://b2b.dfl.it/prodotto/au0036
https://b2b.dfl.it/prodotto/8014484

